



迎羊年奔奔奔

贺年乐

牟氏庄园

2月19日-24日,到牟氏庄园过民俗大年,可以观看“老爷拜年”、胶东大鼓表演、吕剧选唱、“绣球投斗”、扬馄饨等精彩节目。宝善堂牟家馄饨铺将推出各种礼盒馄饨产品和动物面塑。如果市民是第6位、66位、166位、266位、366位等散客,还将获赠精美福气小花馄饨一个。

年货会首日,3万人前来抢购

由于价格优惠力度大,部分商品被提前抢断货

本报2月1日讯(记者 李静) 1日,2015烟台新春年货采购会在烟台国际博览中心开幕,记者在现场看到,新疆的大枣、内蒙古的牛肉干、云南的石榴……来自全国各地的特产、干货、干果、酒水、水果、家电等3000多种商品应有尽有,不少市民表示,逛一趟年货会,就可以把想要的年货统统搬回家。

湖南的腊肉、新疆大枣、海阳的白黄瓜、潍坊的泥老虎、台湾的大肠包小肠、云南的藕粉酥……1日,2015烟台新春年货采购会在烟台国际博览中心开幕,现场一片热闹的忙年景象。特色小吃、钟表、花卉、服装、电器,现场3000多种商品吸引了不少市民前来抢购。

上午10点多,芝罘区的市民张先生一家驱车来到采购会现场。“赶上周日有空,带着老人孩子出来转转,采购些年货。”张先生说,年货采购会上不仅物品齐全价格实惠,一趟就把想买的年货都买全了,而且有一种过年的气氛,老人每年都愿意到年货会上采购年货,孩子也喜欢到这里凑热闹。

记者从组委会了解到,本次采购会开放博览中心A、B两个展馆,400多个参展展位涵盖了酒饮产品、绿色食品、土特产品、家用床品、家电家具等很多方面。每个来参展的商家都向组委会提供食品质量安全相关证件,市民可以放心购买。

“年货会上的价格比平时便宜,上午两三个小时,我们有好几种商品都卖断货了。”东方海洋山海食品工作人员介绍,早上准备了100多袋象拔蚌,不一会儿就卖光了。平时卖22元一袋的鳕鱼排年货会上只卖10元钱,很快也抢光了,现在补货的工作人员正在路上,不少市民都提前预订好,等着拿货。采访中,不少商家表示,采购会上优惠力度大,部分商品已经卖断货,组委会统计数据显示,首日参展人数已达3万余人。

“平时都卖20元一盒,采购会现场卖15元。”苏府食品负责人苏俊辉说,他连续多次到烟台参展,效果都不错。这次他带来了云南的石榴、泰国的菠萝蜜、龙眼、榴莲饼等十多种特色食品,价格比市场价格便宜,不少



年货会上人山人海。据统计,首日参展人数达3万余人。 本报记者 李静 摄

市民争相购买。组委会工作人员告诉记者,本次参展商品不少是厂家直销,直接面对消费者,省去中间环节,比平时市场上出售的价格至少便宜20%。

记者了解到,除了干货、酒水、水果、家电等商品,年货会上还有不少地方特色食品,市民可以免费品尝。为防止出现缺斤少两的现象,组委会设置

公平秤,市民如有需求,都可以到服务台使用。

组委会提醒广大市民,新春年货采购会时间定于2月1日至9日,想要购置年货的市民抓紧时间抢购。此外,通往国际博览中心的公交线路有7、17、23、51、52、57、61、567路,市民可根据自己的所在位置就近选择线路。

烟台苹果引来不少忠实“果粉”

栖霞苹果红齐鲁

惠果农 享品质 献爱心
爱心苹果订购电话:
18663840248

本报2月1日讯(记者 秦雪丽) 进入腊月又到了忙年的时候,你是不是也在为准备什么年货而头疼?烟台栖霞的苹果,或许是你不错的选择。春节临近,本报“栖霞苹果红齐鲁”活动再次接受市民预订,吸引不少老客户。

“再给我订四箱苹果吧,邮寄到上海。”近日,张先生致电本报预订电话,称要给上海的朋友送点烟台的土特产。张先生说,在南方市场,苹果可是高档水果,走亲访友选它很有面子。再说烟台苹果品质好,口感好,很受欢迎。

张先生是本报“栖霞苹果红齐鲁”活动的老客户了,早在去年本报首次推出该活动的时候,他就多次购买活动苹果,并长期关注本报活动。“苹果质量确实不错,关键是好吃,产地正宗。”张先生笑着说。

像张先生这样的老客户不在少数,市民崔女士也是本报活动的一位忠实“果粉”,春节临近,崔女士又订购了两箱苹果,给外地的父母邮寄过去。活动所供应的苹果全部来自栖霞,合作社工人会对苹果进行两次挑拣,挑出残次果,将优质的烟台苹果送到市民餐桌。

接过花生油,环卫工眼睛湿润了

烟台凯乐粮油加入本报环卫工歇脚点,长期为“马路天使”送温暖

本报2月1日讯(记者 秦雪丽) 1日上午11点,本报记者与爱心企业烟台凯乐粮油有限公司的工作人员,将花生油和挂面等年货送到在建设路工作的环卫工人工手中,接过花生油的那一刻,一位年迈的环卫工眼睛湿润了,“真的很感动,你们还惦记着我们。”

进入腊月,家家户户都在忙年,张罗着各种年货,在这个喜庆忙碌的日子里,环卫工如何过年也牵动着不少人的心。为了让环卫工们过一个温暖的春节,本报联合烟台市凯乐粮油有限公司推出给环卫工送年货活动,百余份米面粮油将送到这些“马路天使”手中。

“真是太感谢了,你们还想着我们。”1日上午,当从工作人员手中接过花生油和挂面的时候,一位环卫工眼睛有些湿润,这位环卫工说,他来自外地,由于工作性质原因,一年只放“大年初一”一天假,过年对他来说就是能歇一天,“置办年货”这个词,对他来说有点遥远。

而另一位环卫工则有些紧张和小激动,他笑着说:“我嘴笨,不知道说什么好,祝《齐鲁晚报》越办越好,祝爱心企业新年发大财。”

当天上午,凯乐粮油工作人员给这些环卫工每人赠送了一桶花生油和4包挂面作为年货礼物。“一座城市,环卫工人们贡献不容小觑,快过年了,我们也是想尽自己一份心意,给他们备点年货,这些东西都是自己企业生产的,质量都不错。”烟台凯乐粮油有限公司总经理李庆海说。

值得一提的是,2月1日当天,凯乐粮油上乔西路店迎来



1日,烟台凯乐粮油有限公司在建设路为环卫工人发放花生油及挂面。 本报记者 吕奇 摄

开业。开业当天,他们便加入到本报环卫工歇脚点行列,长期为“马路天使”送温暖。“店内准备了凳子和水杯,附近的环卫工都可以到店取暖、喝水。”李庆海说,为了让环卫工人们打消顾虑,开业当天,他们还特意给附近四位环卫工每人一袋大米。

由于时间关系,2月1日上午爱心企业派送了部分年货,在随后几天里,本报将联合爱心企业再次集中派送年货,请广大报名的环卫工随时保持手机畅通。另外,临近春节,本报继续征集爱心企业,给环卫工送爱心年货,哪怕是一双手套、一个水杯、一袋米面、一顿午饭,在寒冬里,给环卫工人们一个温暖和祝福。报名电话:18660568036。

相关延伸

外出置办年货,不要乱扔垃圾

记者看到,由于长期的风吹日晒,酷暑严寒,这些环卫工脸上写满了沧桑,满脸皱纹,有的还有些冻疮,手指粗短,长满老茧。“我们当中,最年轻的59岁,年长的66岁,尽管年龄大了,但干起活来没问题。”负责建设路保洁的路长王中俭笑着说。

王中俭说,他们每天早上4点上班,中午11点下班,一个小时的吃饭时间,中午12点必须再次到道上清扫垃圾,直到晚上6点才能回家休息。“由于时间紧张,大家都是在马路上解决午饭问题。”王中俭指了指不远处的小店说,“每次吃

点热饼或包子,喝点热水,就是一顿饭了。”

尽管工作条件艰苦,但环卫工人们很乐观,对生活充满希望和乐趣。来自安徽的杨俊成说,他在烟台干了25年的环卫工,尽管平时工作累点,但他喜欢这座城市。

临近春节,街上的人流车流明显增多。王中俭介绍,进入腊月以来,明显感觉路上的塑料袋、宣传单等垃圾开始增多,劳动量有一定增加。在此,我们呼吁广大市民,外出置办年货,不要随手丢弃垃圾,爱护环境是对环卫工人们最大的关爱。

购年货中大奖

一年的忙碌,过年是个总结。过年团聚和亲情的主题,总会让人忽略得失,燃起热情!离春节尚有十几天,年货购物季已经开始,与日常的消费计较、实用不同,采购年货其实是购买一种心情,滋养一份气氛!

为了方便市民春节购物,芝罘区商务局与烟台东方朝宇集团有限公司,进一步整合资源,提升功能,拉动内需,精心策划了“2015年烟台百姓迎春年货购物大集”。本届购物大集体现了规模大、商品全、价格低,购物大抽奖,送货回家的服务优势,解决了市区路边摆摊难题,为城市树立了干净卫生的良好形象,给部分销售企业创建了一个良好的交易平台,也给市民带来了休闲购物的便利条件。

参展内容:A区:海产品,食品类,肉类及肉类制品,干鲜水果,茶叶茶具,糖果类,日用百货,家用电器,电动车,自行车等。

B区:进口商品,酒水,食品类,工艺礼品,服装服饰。

C区:古玩玉器,奇石根雕,陶艺品,文房四宝。

D区:百科全书,古旧书,年画,油画,对联,挂历等。

E区:花卉盆景,鱼鸟等。

F区:家具,酒店用品,厨房用品,闲置物品交易。

本市场也提供了室内摊位及室外摊位,并专设车辆交易区,为广大交易者提供便利的舒适的交易环境。

凡是现场购物的消费者凭小票就能参加现场抽奖,机会多多。活动时间:2015年2月7日至15日。活动地址:芝罘区新桥东路东方文化城(原旧货市场)